

第四届要爱要来·中国艺术教育公益行圆满落幕

传递爱心 我们一直在路上

◇全媒体记者 晨风

金秋九月,有收获,也充满了感动。

108位艺术教师从全国各地聚集到一起,他们带着希望与满满的爱来到内蒙古,参加由华星中国主办的“第四届要爱要来中国艺术教育公益行”——要爱要来,为爱而来。



◆孩子们对老师们无私的爱心存感激

爱心捐助

带来难忘的、有意义的艺术课堂。

4日到6日上午,108位老师分别奔赴太仆寺旗蒙古族学校、第五小学、骆驼山教学点和千斤沟教学点,开展了为期三天的艺术课程支教、师资集训、公益管理课堂及捐赠等爱心公益活动。他们给孩子们带来了优质的艺术教育课程,捐赠体育器材、乐器器材、美术用具等教学用品,并在第二小学、第三小学、第四小学和第四中学为全旗的艺术教师、体育教师和心理教师进行培训。

6日下午,内蒙古爱心公益活动在太仆寺旗第五小学进行汇报演出,

来自政府、教育界、艺术界、媒体等各界人士代表观看了支教教学成果汇报演出并出席了捐赠仪式。

中国艺术教育公益行组委会向太仆寺旗教育系统捐款10多万元,捐赠价值20余万元的师训及支教课程和价值21万多元的教学物资等。

另外,公益行也收到了内蒙古当地爱心企业的捐赠,以新天地商砼有限公司韩建军、悦城商砼有限公司总经理吴万军、长虹商砼有限公司总经理任德民、佳明商砼有限公司总经理杭国强代表的锡林郭勒盟工商联共同捐助12000元的学习用品。



◆孩子们舍不得老师离开

依依不舍

支教老师的日夜付出换来的是孩子们对他们的依恋与不舍,看着老师们要离开,孩子们含着泪水表达着他们的不舍。看着可爱的孩子,看着他们纯真的脸庞,有的老师哭出了声,他们和孩子们紧紧地拥抱着,不舍得松开。

蓝蓝的天,碧绿的草,清澈的湖水,成群的牛羊,美丽的蒙古包,还有热情的蒙古族人民,大家都在感受着大家庭般的温暖。

4年来,“要爱要来”的脚步从未停止,我们一直在路上!希望通过此次公益活动,能够影响更多的爱心人士加入到公益行的队伍中来,传递正能量,追梦路上,我们与你同行,共同助力中国艺术教育的发展。

2日晚,第四届要爱要来·中国艺术教育公益行——公益之夜在北京隆重举行,来自全国各地的108位优秀志愿者共聚北京,共同唱响要爱要来,公益活动正式启航。

3日,华星中国联合创始人、要爱要来联合创始人何忠生,华星中国副总裁、内蒙古儿童教育专业委员会主任赵玉波带领108位老师来到内蒙古锡林郭勒盟太仆寺旗支教。刚一抵达目的地,老师们便开始了紧张的工作,他们整理教学物料和捐赠物资,各个支教小组深入交流、讨论教学方案,做好充分准备,一直工作到凌晨,只为给孩子们

“草原情民族文艺发展公益基金”昨日启动

◇全媒体记者 胡惠

本报讯 昨日,为喜迎第26届中国金鸡百花电影节在呼和浩特举行,内蒙古泰利达乳业有限公司举行了名为“免费赠饮十万杯奶茶大型公益活动暨草原情民族文艺发展公益基金”启动仪式。影后巴德玛及蒙古族歌手天亮助阵启动仪式。

草原情民族文艺发展公益基金成立,将为每一位获特殊荣誉的内蒙古民族艺人准备一份“民族艺人鼓励金”。凡内蒙古的蒙古族艺人获得金鸡百花奖、香港电影金像奖或台湾电影金马奖等华语电影最高成就的三大奖项之一,草原情民族文艺发展公益基金将奖励1万元作为鼓励基金,同时草原情还将免费终生供应获奖艺人的奶茶产品。除此之外,草原情还将设

置“公益宝贝”,自今年10月1日起,草原情普洱茶产品每售出一袋将为“草原情民族文艺发展公益基金”捐赠0.1元。

当日,除了“草原情民族文艺发展公益基金”启动,还有一项公益活动正在进行,那就是——免费赠饮十万杯奶茶大型公益活动,泰利达乳业有限公司总经理王占彪称,“13日——16日,第26届中国金鸡百花电影节在呼和浩特举行,上百位明星大腕即将在我们家门口云集,同时必将吸引来自全国各地的粉丝、观众前来观看,作为热情好客的内蒙古人,当然要让来自各地的朋友感受到我们的浓浓‘草原情’。此次的十万杯奶茶为呼和浩特喝彩公益活动周将在内蒙古乌兰恰特大剧院开展,凡前来参加电影节的观众,均可以免费领取草原情奶茶一杯,活动自9月13日开始,9月16日结束。”

“打造内蒙古大数据新高地”研讨会召开

◇全媒体实习记者 尹欣

本报讯 近日,由内蒙古宝坤农业科技发展有限责任公司全程公益赞助,内蒙古移动电子商务协会、内蒙古女企业家协会联合主办,内蒙古天玺方福电子商务有限公司、内蒙古农牧宝共同承办的“打造内蒙古大数据新高地”研讨会在呼市玉泉电子商务产业园召开。

研讨会特邀中关村大数据产业联盟副秘书长、《大数据文摘》创办人、北京惟数科技有限公司创始人兼CEO汪德诚作为演讲嘉宾,立足学术性与专业性,以国际化的视野,从技术产业的发展趋势、大数据时代的商业模式、人才驱动的商业竞

争等角度深入探讨大数据落地的挑战,使关注大数据发展的政府部门及企业家对大数据有充分地了解,把握机遇,驶上大数据时代的快速路。

据了解,内蒙古已被确定为大数据基础设施统筹发展类综合试验区。在充分发挥区域能源、气候、地质等条件基础上,加大资源整合力度,强化绿色集约发展,加强与东、中部产业、人才、应用优势地区合作,实现跨越发展。汪德诚下一步也将与内蒙古宝坤农业科技发展有限责任公司开展“马铃薯大数据”等一系列项目合作,用大数据与农业相关产业融合,挖掘数据资源,用科学的方法提出建议,从而更好地服务于政府、企业以及农民。

公安简讯

薛家湾第四派出所开展民警谈心活动

9月5日,准旗公安局薛家湾第四派出所开展第三季度民警谈心谈话活动。

活动中,根据民警的家庭状况、性格特点,分别进行逐一谈心谈话。对个别责任意识有所淡化,工作缺乏主动性,通过谈话提醒、教育引导、防微杜渐;对工作、生活中遇到困难和挫折的同志,给予鼓励,帮助他们克服困难增加信心和勇气,一如既往的安心工作。

奇文 黄林

薛家湾第四派出所开展行业场所治安检查

9月6日,准旗公安局薛家湾第四派出所深入重点单位、涉爆单位开展治安大检查,共检查行业场所7家,排查安全隐患4处,当场整改4处。

民警查看消防安全设施使用,突发事件应急处置预案完善等情况。要求重点单位定期开展安全隐患自查,及时排解存在的隐患;对涉爆单位,充分发挥安保科的职能作用,不定期检查监控设施使用情况,确保企业内部人身和财产安全。

奇文 黄林

薛家湾第四派出所大力开展禁毒宣传

9月7日,准旗公安局薛家湾第四派出所民警走进辖区企业单位,进行禁毒宣传。

民警结合案例讲述毒品的危

害性,告诫广大群众谨慎交友,提高对诱惑的警惕性。增强思想观念,做“珍爱生命,拒绝毒品”好居民。通过宣传提高了居民的自我防范意识,为“创建无毒辖区,确保一方净土”奠定了良好的基础。

奇文 黄林

薛家湾第四派出所开展管制器具清查

9月10日,准旗薛家湾第四派出所所在辖区开展了社会治安集中清查行动。民警为业主讲解管制刀具认定标准,对是否落实购买刀具实名登记制度进行检查,如发现私制、私藏、贩卖、非法购买和持有管制刀具的要及时与派出所联系。

通过检查,净化了辖区治安环境,为联合国防治荒漠化公约第十三次缔约方大会胜利召开营造了安全稳定的社会环境。

奇文 黄林

薛家湾第四派出所开展流动人口清查管理工作

9月8日,准旗公安局薛家湾第四派出所组织警力深入到辖区内各用工单位、出租屋等地,以“底数清、情况明、严管控”为总体目标,及时更新数据,对辖区工地上

的外来务工人员进行重点排查、登记,做到对新外来人员心中有数。共清查暂住人口50余人,进一步加强了流动人口管理,有效地排除了辖区安全隐患。

奇文 黄林